



PREFEITURA DE MONTES CLAROS-MG
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**2ª RETIFICAÇÃO DO 6º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA
DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE FEVEREIRO/2014**

A Secretaria Municipal de Educação torna pública (s) a (s) seguinte (s) retificação (ões) do 6º Edital de Divulgação de Vagas para Designação temporária de pessoal no mês de Fevereiro/2014.

1. Tornar **SEM EFEITO** a vaga de Intérprete de Libras para a E. M. Dona Vidinha Pires (vaga nº 02, pag. 07), em cargo vago, divulgada equivocadamente, por lapso de digitação.
2. Na vaga de PEB II (ED. FIS.), de nº 07, pag. 13, no campo “Unidade de Ensino”, onde se lê E. M. Afonso Salgado, leia-se **E. M. Jason Caetano I.**
3. Na vaga de ASEB para o CEMEI Canacy, (vaga nº 01, pag. 02), no campo “turnos”, onde se lê Vespertino, leia-se **Matutino e Vespertino**

Montes Claros/ MG, 11 de Fevereiro de 2014.

Profª. Sueli dos Reis Nobre Ferreira
Secretária Municipal de Educação
Montes Claros/MG